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**ثانوية 10005761100**ثانوية عامة**10117968531ة عامة***ثانوي
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 الكهربيةمراجعة الباب الثالث                              الكيمياء 

 
 

  =  (  )الوشُ المكافئ الجساويالكتمة المكافئة   -1
 
 

 كى                               ً                                             اء              ف                                        و             -2
 ك                 ×ً                                                     =ف                                   ×و                              

       
 كىية الكّسباء                         الكتمة المكافئة                                         الفازاداي           )وشُ (                 كتمة 

   الوشُ المكافئ الجساوي)                                                                       المترضبةلمادة ا 
 
 

 اذا لم يكن  كولوً  او فازادى       اوكولوً                      اواذا قاه فى المطئمة  كمىة             فازادى       
 

 56500                           56500واحد                             ٌصين وَ الكاٌوُ كمىة      
 )  ف  (   فازادى   
 السقيوٌضع  وكاٌّا   
   

20ca40 كالطيوًجي وَ ال4ترضيباحطب كىية الكّسبية وكدزو بالكولوً لوجاه 
 عمىاً بأُ تفاعن الكاثود ِو (   (

    ca 2+
 + 2e

-
               ca       

 
 الحن :    

 20      =                        =                          =(    الوشُ المكافئ الجساويالكتمة المكافئة   )-1
      
 
 ك                 ×ً                                                =ف                                      ×و                         
   

 ك                  ×        20                              =                 56500             ×                       4      
  

    
 كولوً            15300        =                                                    =ك    
 

 -( :2مثال )
 Cu)جساً وَ الٍحاس عٍد التحمين الكّسبى لكبريتات الٍحاس  4.2احطب كىية الكّسبية اللاشوة لترضيب 

= 63.5) 
CuSO4   Cu

2+
 + SO4

2-
 

     الحل:
 

 جم 31.15=   =     = الكتمة المكافئة

 الكتمة الرزية
 التكافؤ   
 

40 
  2 
 

 الكتمة الرزية
 التكافؤ   
 

 4  ×56500   
       20  
 

 الوشُ الرزى لمعٍصس
 التكافؤ

5.36 
2 
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**ثانوية 10005761100**ثانوية عامة**10117968531ة عامة***ثانوي
 عامة*

 

 الكهربيةمراجعة الباب الثالث                              الكيمياء 

 
     ف         زاديفاٌصين وَ الكاٌوُ كمىة   لم يكن  كولوً  او فازادى

 ك                 ×                   ً                                =      ف                                 ×            و             
 ك                  ×                 31.15              =                 56500             ×               4.2      
 
 
 = كولوم 12165.4=           كمية الكهربية 
 
 
 
 
 

 60  ×الصوَ بالد قيكة      -3
 60  × 60   ×الصوَ بالطاعة        

 الصوَ بالجاٌية   وتضسبض حد       
 الطيب احطَ                            

 
هربية خلال محهىل فاراداي من انك 81.0احسب شدة انتيار انكهربً انلازمة نمرور 

 1  إنكترونيتً نمدة نصف ساعة
 

 ث      1800=    60×  60 ×    ½انحم :          انسمن بانثىانً  =     

 فاراد 1  81.0كمية انكهربية بانفاراد                            

 00588× كمية انكهربية بانكىنىو    =  كمية انكهربية بانفاراد 

 كىنىو  1   7378.=     00588×    81.0=                                      
 

 انسمن بانثىانً ÷ شدة انتيار  انكهربً  =   كمية انكهربية                    

                                                =.7378    ÷.088    =0105   
 

                     اف         شد                الفكسة الجاٌية 
 اذا قاه فى المطئمة  

 
  ذزةجي                                                                                                             لتصاعد ذزة جساوية  

 
 F   ×   Z=      كىية الكّسباء بالفازاداي اللاشوة لترضيب ذزة جساوية وَ الالووٍيوً 

 
  AL2O3احطب عدد الفازاداي اللاشً لترضيب ذزة جساوية وَ الالووٍيوً عٍد التحمين الكّسبي لمصّوز -وجاه 

 F  ×Zالحن              كىية الكّسباء بالفازاداي اللاشوة لترضيب ذزة جساوية وَ الالووٍيوً =

 كىية الكّسباء          

 كولوً                  

 الصوَ بالجواٌى  شدة التياز اوبير 

06599  ×4.2 

31.15 
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**ثانوية 10005761100**ثانوية عامة**10117968531ة عامة***ثانوي
 عامة*

 

 الكهربيةمراجعة الباب الثالث                              الكيمياء 

  =F  ×3   =        1  ×3                =3 فازاداي 

 افين   شد    

          ووه        غاش                    او         لتصاعد ووه      لو جاء فى المطئمة    
 
 

        F  ×         Z      ×   2     =        كىية الكّسباء بالفازاداي اللاشوة لتصاعد ووه وَ الكموز
 
 

 التكافؤ                         الفازاداي                                                                                                     

 
 

 في التفاعن:وجاه   
 

2Cl -- Cl
2
+2e

2Cl -- Cl
2
+2e  

 احطب كىية الكّسباء بالفازاداي اللاشوة :
 لتصاعد ذزة جساوية ُ الكموز 
 لتصاعد ووه وَ الكموز 

 الحن
 اولا:

 F  ×Zباء بالفازاداي اللاشوة لتصاعد ذزة جساوية وَ الكموز =كىية الكّس

  =F  ×1  =1  فازاداي 
 ثاٌيا:

 F  ×Z×2كىية الكّسباء بالفازاداي اللاشوة لتصاعد ووه وَ الكموز =

  =F  × 1 ×2  =2  فازاداي 
 


